DEPARTAMENTO DE FISICA ING JOEL PACO S.

Ejemplo N°2.5

En los vértices de un cuadrado de2 m de lado se sitdan cuatro cargas de valores-5, +5, -5y +5, en uC, de manera que las
de signo igual estan en vértices opuestos. Calcula: a) El campo eléctrico en e punto medio de cualquiera de los lados.

Solucion:
Datos E,
gr=-1pC | Esy
g2 =+1pC i AN
Oz =-1uC AN
a=+1pC E4x: 9\, E, E;
a=1m Ezx ! ¢ T 0
/

b=05m ' ’

Y

V7

(4 +

¥ .. - E3y

Aplicando sumatoriadecamposen el gje X y gjeY

D Ex =Ex > E,=Ey
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=k, - +k, -cos(0)—k, -4, - cos(0) Ey=k, L, sen(0®)—k, -1, -sen(®)
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Ex = 65560,124 N/C
Aplicando €l teorema de Pitagoras:
E=/Ex )+ Ey) =-/(65560124 +(0f = E=65560124 N/C
Aplicando lafuncion tangente para calcular ladireccion del campo resultante
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90)= Rx 65560,124 ¢
Si Analizamos los demés lados por simetria encontraremos un campo de la misma intensidad:
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